
 

 



 

 

 

 

 

 

ةمدقملا  
 

 ،قافولا راونأب هئايلوأ بولق نيز يذلا هلل دمحلا
 مزلأو ،قاذملا ذيذل ابًارش هئابحأ رارسأ ىقسو
 ملعي لاف ،قافشلإاو لجَولا نيفئاخلا بولق
 ِّيأ يف لاو بتك نيواودلا يأ يف ناسنلإا
 بقاع نإو ،هلضفبف حماس نإف ،قاسي نيقيرفلا

. قلاخلا كلملا ىلع ضارتعا لاو ،هلِدعبف  
 

 ةيبرعلا ةكلمملا تابلاطو بلاط ىعسي
 تاجردلا ىلعا قيقحتل تقولا اذه يف ةيدوعسلا

 نمو سايق نم يساردلا يليصحتلا رابتخا يف
 مدقت توحلا ةيميداكأف أدبملاو قلطنملا اذه

 فدهلا اذه لعجل ةيلاع ةقدب ةيمويلا تاعيمجتلا
. تابلاطلاو بلاطلل لهسأ  

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

اـــــــنــل مــضـــــنإ  
 

يلـــيصــحت  
 
 
 

 

تاردــق  
 
 
 

 

)ةيعماجلا ةايحلاب ةفرعملاو تاصصختلا ةردابم( مامــلإ  

 
 





؟xةميقام ،هاندأ لكشلا يف

أ :باوجلا

8

20 10

بأ5

دج

𝒇 𝒙 = 𝟕  ةلادلا ةقتشم ام

د :باوجلا

𝟏
𝟐 𝟕

0 𝟏
𝟐 𝟕

بأ𝟕

دج

؟يئاهن لا لاصتا مدع ةلاد لثمي ةيتلآا لاكشلأا يأ

د :باوجلا

بأ

دج

40° (8x)°

2



𝒙(𝒙𝟐#𝟑𝒙%𝟏𝟖)  رادقملل ةروص طسبأ ام
(𝒙#𝟑)(𝒙%𝟒)

÷ 𝒙(𝒙#𝟔)
𝒙#𝟑

أ :باوجلا

𝑥 + 3
𝑥 − 4

𝑥 + 3
𝑥 + 4

𝑥 − 3
𝑥 + 4

!"#
بأ$"!

دج

𝒙) هتلداعم يذلا ئفاكملا عطقلا سأر − 𝟐)𝟐= 𝟖 𝒚 + : وه𝟐

أ :باوجلا

(−2,2)

(2,2) (−2,−2)

(2, بأ(2−

دج

؟هاندأ علاضلأا يزاوتم يف     ةميق ام

د :باوجلا

24

28 26

بأ22

دج

𝑥
(4𝑥)°

(2𝑥 + 12)°



𝒇(𝒙) ملأا ةلادلا ىنحنم نم جتني𝒈(𝒙)ىنحنم ناك اذا = 𝒙نيتدحو باحسناب 
 امم يأف.لفسلأا ىلإ تادحو ثلاث باحسنا مث𝒙روحم لوح ساكعنا مث راسيلل

𝒈(𝒙) ةلادلا لثمي يلي

د :باوجلا

𝒈 𝒙 = −𝒙 + 𝟐 − 𝟑

𝒈 𝒙 = − 𝒙 + 𝟐 − 𝟑 𝒈 𝒙 = −𝒙 − 𝟐 + 𝟑

𝒈 𝒙 = − 𝒙 − 𝟐 + بأ𝟑

دج

𝒙) هتلداعم يذلا ئفاكملا عطقلا سأر − 𝟐)𝟐= 𝟖 𝒚 + : وه𝟐

أ :باوجلا

(−2,2)

(2,2) (−2,−2)

(2, بأ(2−

دج

 هاندأ لكشلامادختسإب
:ةرابعلل بسانملا ريربتلا

:وه 𝑨𝑩 + 𝑩𝑪 = 𝑨𝑩 + 𝑫𝑬

ب :باوجلا

عمجلا ةيصاخ

ضيوعتلا ةيصاخ يدعتلا ةيصاخ

بألثامتلا ةيصاخ

دج

𝑐

𝐷

𝐸

𝐵𝐴



𝑨 :تناك اذا = 𝟎 𝟏
𝟏 يواست نإف𝟎 𝑨"𝟏

أ :باوجلا

𝟎 𝟎
𝟎 𝟎

𝟏 𝟏
𝟏 𝟏

𝟎 𝟐
𝟐 𝟎

𝟎 𝟏
𝟏 بأ𝟎

دج

 ةلواط لوح صاخشأ ةعبرأ اهيف سلجي نأ نكمي يتلا قرطلا ددع ام
؟ةريدتسم

ب :باوجلا

6

2 4

بأ12

دج

𝒂 𝒇 تباثلا ةميق امف ، 𝒙 = 𝒇 𝒙 = 2𝟐𝒙
𝟐 + 𝒂, 𝒙 ≥ 𝟐
𝒙 + 𝟓, 𝒙 < 𝟐  تناك اذا

𝒙 = 𝟐 دنع ةلصتم ةلادلا لعجت يتلا

أ :باوجلا

1
3 -2

بأ1-

دج



log𝟏𝟎𝟎𝟎:ةميق ام 𝟏𝟎

ب :باوجلا

𝟏
𝟑

−𝟑 −
𝟏
𝟑

بأ3

دج

 ،ءارمح تارك7و ءادوس تارك5و ،ءاضيب تارك3 ىلع يوتحي قودنص
 اذإءاضيب ةركلا هذه نوكت نأ لامتحا ام ،ايًئاوشع ةدحاو ةرك تبحس

ءارمح تسيل اهنأ ملعُ

ج :باوجلا

3
7
3
15

3
8

بأ1

دج

يبرض ريظن اهل سيل 𝑨 𝒌 ةفوفصملا لعجت يتلا ةميق امف 𝑨 = 𝑲 −𝟐
𝟔 𝟑  تناك اذا

ج :باوجلا

1
-9 -4

بأ3
دج

𝑷𝟏 نيتطقنلا نيب دعبلا 𝟓, − 𝟐 ,𝐏𝟐 𝟏, − :يواسي𝟓

ب :باوجلا

5

25 37

بأ10

دج



طقنلا تايثادحإ ام ،نيقاسلا قباطتم فرحنم هبش 𝑵𝑴𝑻𝑳  هاندأ لكشلا يف
M؟

أ :باوجلا

(𝒃 − 𝒂, 𝒄)

(𝒄, 𝒃 − 𝒂) (𝒄, 𝒂 + 𝒃)

(𝒂 + 𝒃, 𝒄)بأ

دج

𝑴(𝟎, 𝒄)

𝑳(𝒂, 𝟎) 𝑻(𝒃, 𝟎)

𝑵

𝒇 ةلادلا لاجم 𝒙 = 𝒙 − :وه𝟓

ج :باوجلا

𝑥 ≥ −5

ℝ − 5 𝑥 ≥ 5

ℝبأ

دج

𝒇 ناك اذا 𝒙 = 𝒙 − 𝒇=𝟏(𝒙) لثمي يلي امم يأف𝟐

ج :باوجلا

!
"+2

1
𝑥
− 2 𝑥 + 2

2 − 𝑥بأ

دج



هاندأ ينايبلا ليثمتلا يف
:وهو 5 و 2 نيب 𝒈(𝒙)  ةلادلل رفص دجوي

ب :باوجلا

3

−1 −2

بأ4

دج

:يواسي 𝒎∠𝑪  ،هاندأ لكشلا يف

ج :باوجلا

𝟓𝟎°
𝟑𝟓° 𝟔𝟎°

بأ𝟖𝟓°
دج



؟ةيبسن ريغلا دادعلأا ةعومجم ىلإ يمتني يذلا ددعلا ام

ب :باوجلا

𝟕

𝟎. 𝟒𝟓 1.5

بأ2

دج

𝒇 𝒙 = 𝒙 − 𝟐 + 𝟑  ةلادلا ىدم ام

د :باوجلا

(1,∞ ]

[3,∞) 2,∞

بأ(∞,0)

دج

 دعبو ،لاًاير90 تاكرشلا ىدحلإ باتتكلاا دنع مهسلا ةميق تناك اذإ
 اذإف ،لاًاير96 مهسلا ةميق تحبصأ باتتكلاا خيرات نم رهشأ ةثلاث
 ةميقلا نإف ةيرهش ةعباتتم لكش ىلع مهسلا ةميق نأ انضرتفا
:وه باتتكلاا خيرات نم رهشأ ةعبس دعب لايرلاب مهسلل ةعقوتملا

ب :باوجلا

104
106 102

بأ100

دج



ب :باوجلا

16

18 4

بأ3

دج

ب :باوجلا

1
6

1
9 9

بأ6

دج

ةيدرف ةلاد يلي امم يأ

أ :باوجلا

𝒇(𝒙)

𝒇( 𝒙 ) − 𝒇(𝒙)

−𝒇(𝒙)بأ

دج

 امف𝒙=8 امدنع𝒚=24 ثيحx عم ايًدرط ريغتت𝒚 تناك اذإ
؟𝒚=48 امدنع𝒙 ةميق

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟗

𝒙$𝟑
𝒙$𝟗



 تاقاطب ةعومجم نم عاجرلإا عم نيتقاطب بحس ةبرجتل ةنيعلا رصانع ددع ام
8 ىلا1 نم ةمقرم

ج :باوجلا

45

80 64

بأ36

دج

د :باوجلا

8

15 12

بأ4

دج

ةقلاعلا هلثمت يذلا ريغتلا

:رييغت وه هاندأ لودجلاب ةحضوملا

ب :باوجلا

يسكع

بكرم كرتشم

بأيدرط

دج

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟒

(𝟒𝒙 − 𝟏)

yx

112

26

34

-4-3



 علاضلاا قباطتم𝑹𝑺𝑻∆ ،هاندا لكشلا يف
يواسي𝑹𝑺 علضلا لوط

ب :باوجلا

15

30 10

بأ5

دج

M اهزكرم ةرئاد هاندا لكشلا يف
x ةميقام

د :باوجلا

30°

90° 45°

بأ180°

دج



هاندأ ينايبلا لكشلا يف ةلثمملا ةلادلا
 ةرتفلا يف ةديازتم

د :باوجلا

(𝟏,∞)

(𝟑,∞) (𝟏, 𝟑)

−∞, − بأ𝟐

دج

𝒙) ةحازلإا ريثأت تحت(3-,2) ةطقنلا ةروص ام − 𝟑,𝒚 + 𝟒)

أ :باوجلا

(-6,6)

(1,1) (5,-7)

بأ(1,1-)

دج



LMNP تناك اذإ ،هاندا لكشلا يف
:يواستx ةميق نإف ،علاضأيزاوتم

د :باوجلا

𝟓𝟎

𝟔𝟎 100

بأ40

دج





 ةلاحل لوصوللتانورتكلاا ةينامث نمرثكاب روفسفلا هيف طبتري يتلاا نم يا
: رارقتسلاا

ب :باوجلا

𝑷𝑪𝒍𝟓

𝑷𝑯𝟐 𝑷𝑯𝟑

𝑷𝑪𝒍𝟑بأ

دج

 جتانلا نوبركلا ديسكأ لوأمجحام ،هاندأ ةلداعملا بسح
: نوبركلا نم ةيفاك ةيمك عم𝑶𝟐نم𝟐𝑳 لعافت نم

𝟐𝑪𝒈 + 𝑶𝟐 𝒈 → 𝟐𝑪𝑶𝒈

ب :باوجلا

𝟒𝑳

𝟔𝑳 𝟐𝑳

𝟖𝑳بأ

دج

: أدبم اذه ىمسي ،ةقدب تقولا سفن يف هناكمو ميسج مخز ةفرعم ليحتسملا نم

أ :باوجلا

روب

رجندورش يلورب يد

بأجربنزياه

دج

: ىمست اهنإف رصانع ةدع نم نوكتتو ددحم بيكرت ىلع يوتحت ةداملا تناك اذإ

د :باوجلا

سناجتم طولخم

بكرم ريظن

بأسناجتم ريغ طولخم

دج



صاوخ نم هيصاخ ىلإ دوعي كلذ نإف لزنملا ءاجرأ يف ماعط ةحئار مشت امدنع
: يه تازاغلا

أ :باوجلا

ددمتلا

قفدتلا لعافتلا

بأراشتنلاا

دج

: ةبلصلا ةلاحلا يف ةدام فصت ةيتلآا تارابعلا يأ

 د :باوجلا

رغصأ مجح ىلإ اهطغض نكمي

ةوقب ةقصلاتم اهتاميسج هيف عضوت يذلا ءاعولا لكش ذخأت

 قوف اهضعب اهتاميسج باسنت
بأضعب

دج

 ميسجلا نإف ،طباور ثلاثو تانورتكللإا نم جاوزا ةعبرأ ةيزكرملا ةرذلا لوح ناك اذإ
: وه عقوتملا

د :باوجلا

𝑪𝑯𝟒

𝑵𝑯𝟑 𝑨𝒍𝑪𝒍𝟑

𝑯𝟐𝑶بأ

دج

 كلذ نإف ،ةريبك ةيددع ةميق تاذ ام لعافتل نازتلاا تباث ةميق تناك اذإ
: نازتلاا نأ ينعي

د :باوجلا

 ىلعاهلعافتملا داوملا زيكرت
ةجتانلا داوملا زيكرت نم ريثكب

 ىلعأ ةجتانلا داوملا زيكرت
ةجتانلا داوملا نم ريثكب

نيب لعافتلا ثودح مدع
داوملا

 ىلعأ يسكعلا لعافتلا ةعرس
بأيماملأا لعافتلا ةعرس نم ريثكب

دج



هاندأ بكرملل يماظنلا مسلاا
I ـلاقًفو :𝑰𝑼𝑷𝑨𝑪

ب :باوجلا

نيزنب ليثيم-3-ليثيإ-1

نبزنب ليثيم-5- ليثيا-1 نيزنب ليثيإ-6- ليثيا-1

بأنيزنب ليثيإ-1- ليثيم-2

دج

: ببسب𝑲𝑪𝒍نم ربكأ𝑪𝒂𝑪𝒍𝟐ـل ةيرولبلا ةكبشلا ةقاط

أ :باوجلا

𝑪𝒂 نم ربكأ𝑲ةنحش

𝑪𝒂 نم ربكأ𝑪𝒍ةنحش 𝑲 نم ربكأ𝑪𝒍ةنحش

بأ𝑲 نم ربكأ𝑪𝒂ةنحش

دج

هاندأ بكرملل يماظنلا مسلاا
I  ـل اقًفو :𝑰𝑼𝑷𝑨𝑪

ب :باوجلا

نيزنب ليثيم يئانث-1,4

نيزنب ليثيم يئانث-1,2 ناسكه ليثيم يئانث-1.4
يقلح

ناسكه ليثيم يئانث-1.3
بأيقلح

دج

𝐂𝐇𝟑
𝐂𝟐𝐇𝟓

𝐂𝐇𝟑𝐂𝐇𝟑



 ، ةيساسلأا هرصانع ىلإ ءاملا للحتي
𝟐𝑯𝟐 + 𝑶𝟐 → 𝟐𝑯𝟐𝑶

؟ ءاملا نم mol.3للحت نم ةجتانلا تامارجلاب نيجسكلأا زاغ ةلتك ام
(لوم/مارجلاب𝑶=16 : يه نيجسكلأل ةيرذلا ةلتكلا نأ تملع اذإ(

ج :باوجلا

32

64 48

بأ16

دج

ءايميكلا عرف عبتت ينورتكللاا بيكرتلاو تارادملا لاكشاو طباورلا ةسارد

 ب :باوجلا

ةيرذلا

ةيوضعلا ةيويحلا

بأةيليلحتلا

دج

 نم دحاو لوم نيوكت قفاريُ يذلا يرارحلا ىوتحملا يف ريغتلا(
:لثمي ) ةيعيبطلا هتلاح يف هرصانع نم ةيسايقلا فورظلا يف بكرملا

 د :باوجلا

نايلغلا ةجرد

ةيسايقلا نيوكتلا ةرارح ةيعونلا ةرارحلا

بأعضولا ةقاط

دج

 ةقاطلا لوحتت نا نكمي .ةيئايزيف ةيلمع وا يئايميك لعافت يا يف (
: صنلا اذه لثمي ) ىنفت لاو ثدحتست لا اهنكلو رخلآ لكش نم

 د :باوجلا

ةلتكلا ظفح نوناق

ةقاطلا ظفح نوناق يرارحلا ىوتحملا

بأةيئايميكلا عضولا ةقاط

دج



 اذه) نمزلا ةدحو يف ةجتانلا وا ةلعافتملا داوملا تايمك يف ريغتلا لدعم وه (
: نع ربعي صنلا

د :باوجلا

ةزفحملا ةداملا

لعافتلا ةعرس لداعتلا

بأيئايميكلا نازتلاا

دج

 نم𝟐𝑲𝒈 يف باذملا نم𝟐𝟎𝒈ىلع يوتحي لولحمةيللاوم ةميقام
؟𝟏𝟎𝟎𝒈/𝒎𝒐𝒍باذملل ةيلوملا ةلتكلا نأب امًلع .للاوم ةدحوب لولحملا

 ب :باوجلا

0.1

0.3 0.21

بأ0.01

دج

: يبطق ةيلاتلا تائيزجلا يا

أ :باوجلا

Cl₂

CH₄ CO₂

H₂Oبأ

دج

: يه )HCN( ضمحل ةقفارملا ةدعاقلا

ب :باوجلا

𝑪𝑵%

𝑯𝟐𝑪𝑵 𝑪𝑵%%
𝐻𝐶𝑁%بأ

دج



: نازتا ةلاح يف دوجوم ةرارحلل دراط لعافتل ةرارحلا ةجرد ةدايز دنع

أ :باوجلا

تلاعافتملا زيكرت للقي

جتاونلا زيكرت ةدايز نازتلاا تباث ةميق دادزت

بأراسيلا وحن نازتلاا هجتي

دج

: يواست تيربكلا ديسكأ يناث𝟏𝟎𝟐𝟓×𝟏.𝟓نم ءيزج تلاوم ددع
𝟏𝟎𝟐𝟓×𝟔.𝟎𝟐ورداجفأ ددع

ب :باوجلا

0.25

0.5 0.15

بأ0.05

دج

 : يقلحناسكه ليسكورديه يئانث-1,4  : ءيزجلل ةيئانبلا ةغيصلا

ج :باوجلا

بأ

دج

OH OH

OH

OH

OH OH

OH

OH



∶iيف تانورتوينلا ددع 𝑪𝒔𝟓𝟓𝟏𝟑𝟐

ب :باوجلا

77

187 132

بأ55

دج

 رواجملا بكرملل يماظنلامسلأا
:IUBAC دعاوق بسحب

أ :باوجلا

نيزنب ليثيا-5- ليثيم يئانث-1,4

ناسكه ليثيا-5- ليثيم يئانث-1,4 ناسكه ليثيم يئانث-1,4-ليثيا-2

 ليثيم يئانث-1,4-ليثيا-2
بأنيزنب

دج

CH3

CH3

C2H5

: جتنيل ليسكورديهلا عم ليثيلاا ديرولك لعافتي
𝑪𝟐𝑯𝟓𝑪𝒍 + 𝑶𝑯' → 𝑪𝒍' + …… . .

أ :باوجلا

𝑪𝑯𝟑 − 𝑶 − 𝑪𝑯𝟑

𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑯 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯

𝑪𝟐𝑯𝟓𝑶𝑯بأ

دج



:𝑵𝟕 ؤفاكت تانورتكلإ ددع ام

ب :باوجلا

5

9 3

بأ7

دج

:مجحلاب ةيوئملا ةبسنلا مكف ،باذم𝟑𝟎𝟎𝒎𝑳 يوتحيو𝟏𝑳 هيف لولحم

د :باوجلا

33.3

2.3 30

بأ33.07

دج





ى عندما تشم رائحة الطعام في أرجاء المنزل فإن ذلك يعود إل

:خاصية من خواص الغازات هي

أ: الجواب

التمدد

التدفق التفاعل

بأالانتشار

دج

أي العبارات الآتية تصف مادة في الحالة الصلبة؟

د: الجواب

يمكن ضغطها إلى حجم أصغر

متلاصقة بقوةجسيماتها تأخذ شكل الوعاء الذي توضع فيه

بأتنساب جسيماتها بعضها فوق بعض

دج

من المستحيل معرفة سرعة جسيم ومكانه في نفس الوقت "
:يسمى هذا مبدأ "بدقة

أ: الجواب

بور

شرودنجر دي برولي

بأهايزنبرج

دج

، ما طول 𝟏𝟎𝒄𝒎، وضع أمامها جسم طوله 𝟑تكبيرهاكرويةمرآة

؟𝒄𝒎صورة الجسم بــ 

ب : الجواب

30

10 20

بأ60

دج



أ: الجواب

9

1.2 2

بأ18

دج

في الشكل أدناه، قيمة المقاومة المكافئة لمجموعات

:المقاومات بوحدة الأوم تساوي
6Ω3Ω 9Ω

، ما (𝟑𝒎/𝒔𝟐)مقدارهثابتبتسارعالسكونمنسيارةتسارعت

؟𝟑𝟑𝒎/𝒔لتصبح سرعتها ( بوحدة الثانية)مقدار الزمن اللازم 

أ: الجواب

30

99 36

بأ11

دج

𝟎.𝟒𝑻يتحرك إلكترون عموديًا على مجال مغناطيسي شدته
𝟓بسرعة × 𝟏𝟎𝟔 𝒎/𝒔 𝟏.𝟔الإلكترون، إذا كانت شحنة × 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝑪

:  علما بأنفما مقدار القوة المؤثرة بالإلكترون بوحدة النيوتن؟

(𝑭 = 𝒒𝑩𝒗)

ب: الجواب

𝟑. 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟏𝟑

𝟑. 𝟐 × 𝟏𝟎𝟏𝟑 𝟐 × 𝟏𝟎𝟏𝟑

𝟐 × بأ𝟏𝟎−𝟏𝟑

دج



:حالةفيتكونوالمجراتالنجوممكوناتمعظم

ج: الجواب

سائلة

ةغازي بلازما

بأجامدة

دج

الشكل أدناه، يمثل موقع جسم خلال فترة زمنية، فأي العبارات 

التالية صحيحة؟

د: الجواب

قطع الجسم 4sبعد مرور 

5mمسافة 
قطع الجسم 6sبعد مرور 

30mمسافة 
قطع الجسم 5sبعد مرور 

20mمسافة 

قطع الجسم 3sبعد مرور 

بأ45mمسافة 

دج

0

5

10

15

20

25

30

35

0 1 2 3 4 5 6 7

ع
ق

و
م

ال
(m)

(s)الزمن

:كتلتهضرببحاصلالجسمزخمتعريفيمكن

د: الجواب

بتسارعه المركزي

بسرعته المتجهة بسرعته الزاوية

بأبتسارعه الزاوي

دج



𝟒.𝟒تردد العتبة لفلز  × 𝟏𝟎𝟏𝟒𝑯𝒛 فما هي طاقة ارتباط ،

الإلكترون بسطح المعدن؟

(هو ثابت بلانك𝒉كانإذا)

أ: الجواب

𝟒. 𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 ÷ 𝒉

𝟒. 𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 − 𝒉 𝟒. 𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟒 + 𝒉

𝟒. 𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟒𝒉بأ

دج

أ: الجواب

موصلعازل، شبه موصل، 

موصل، عازل، شبه موصل موصلعازل،موصل،شبه

بأعازلموصل، شبه موصل، 

دج

ر في الجدول المجاور، مقادي

الفجوة الممنوعة لثلاث 
ماذا تمثل كل A,B,Cمواد 

بالترتيب؟A,B,Cمن 

C B A المادة

5eV 1eV 0 الفجوة الممنوعة

:مىانبعاث الإلكترونات عند سقوط إشعاع كهرومغناطيسي على جسم يس

أ: الجواب

الأشعة السينية

نظرية ماكسويل ديبروليموجات 

بأيالكهروضوئالتأثير

دج



؟𝑯𝒛، ما ترددها بوحدة 𝟏𝟎𝒔موجة زمنها الدوري 

أ: الجواب

1

100 10

بأ0.1

دج

𝟓𝟓فيالنيوتروناتعدد
𝟏𝟑𝟐𝑪𝒔تساوي:

ب: الجواب

77

187 132

بأ55

دج

:ريقيمكن زيادة سعة المكثف ذي اللوحين المتوازيين عن ط

ج: الجواب

نزيادة المسافة بين اللوحي

بينالمسافةزيادة

وتقليلاللوحين

امساحتهم

تقليل المسافة بين

اللوحين وزيادة 

مساحتهما

بأتقليل مساحة اللوحين

دج

، كم طاقتها 𝟓𝒎/𝒔بسرعة 𝟐𝟎𝟎𝟎𝑲𝒈تتحرك سيارة كتلتها 

الحركية بوحدة الجول؟

د: الجواب

5000

25000 10000

بأ2500

دج



السيارتين في اتجاهين متعاكسين لذلك تتغير *د : الجواب

.* إشارة البسط لتكون موجبة، وعليه فإن التردد يزداد

225

900 450

بأ107

دج

المجاور، سيارتان الشكلفي

رعة، متجهتان نحو بعضهما بنفس الس
المنبه بتردد ( 𝒂)إذا أطلق قائد سيارة 

(𝟒𝟓𝟎𝑯𝒛)فما التردد الذي سيسمعه ،

؟(𝑯𝒛)بوحدة ( 𝒃)قائد السيارة 

،𝟑𝟒𝟑𝒎/𝒔= الصوتسرعةأنوعلمًا

𝒇𝒅 = 𝒇𝒔
𝒗 − 𝒗𝒅
𝒗 − 𝒗𝒔

ج: الجواب

𝟏/𝟒

𝟔 𝟒

بأ𝟏/𝟔

دج

المجاور، منحنىالشكلفي

لجسم ( الزمن–السرعة )

متحرك، احسب تسارع 

.الجسم
0

8

16

24

32

0 2 4 6 8

(6,24)

(4,16)

(2,8)
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:ب خاصيةتستطيع بعض الحشرات الصغيرة السير على سطح الماء بسب

ج: الجواب

اللزوجة

التماسك والتلاصق التوتر السطحي

بأةالميوع

دج

:تنتج أجهزة الليزر ضوءًا

أ: الجواب

، ، مرتبطًا، غير موجهأحادي اللون
طاقته عالية

موجهًا، ، غير مرتبطأحادي اللون، 
عاليةطاقته 

مرتبطًا، موجهًا، أحادي اللون، 
طاقته منخفضة

هًا، أحادي اللون،  مرتبطًا، موجَّ
بأطاقته عالية

دج

:الدورة الكاملة تعادل بالراديان

ب: الجواب

𝟐𝝅

𝟒𝟎𝟎° 𝟑𝟔𝟎°

𝝅بأ

دج

:تساويدقائق3

د: الجواب

𝟎.𝟖 × ساعة𝟏𝟎−𝟑

𝟎.𝟖𝟏 × ثانية𝟏𝟎𝟑 𝟏𝟖 × ثانية𝟏𝟎𝟐

𝟎.𝟓 × بأساعة𝟏𝟎−𝟑

دج



في الشكل أدناه، إذا كان الشعاع الضوئي يسقط على سطح عاكس 

:مصقول، فإنه دائما يكون

ب: الجواب

𝜽𝟑 = 𝜽𝟒

𝜽𝟐 = 𝟐𝜽𝟒 𝜽𝟏 = 𝜽𝟒

𝜽𝟐 = 𝜽𝟑بأ

دج

θ1
θ3

θ2
θ4

𝒄,𝒂في الشكل أدناه، يمثل منحنى مقذوف إلى أعلى، فإذا كان 
على الارتفاع نفسه من سطح الأرض، فأي العبارات صحيحة؟

ج: الجواب

𝒗𝒃 = 𝒗𝒄

𝒗𝒂 = 𝒗𝒃 = 𝒗𝒄 𝒗𝒂 = 𝒗𝒄

𝒗𝒃 = 𝒗𝒂بأ

دج

O

𝑎

𝑏

𝑐

(𝒎)الإزاحة

(𝒔)الزمن



قرأ يوسف أمثلة للموجات الكهرومغناطيسية في مجلة 

علمية، أي الموجات التالية لم ترد في الأمثلة؟

ج: الجواب

موجات التلفاز

موجات الميكروويف موجات الصوت

بأموجات الراديو

دج

𝑭𝜟𝒕:التاليالقانونمن = 𝒎𝜟𝒗أي الكميات التالية متجهة؟

د: الجواب

الزمن والقوة والسرعة

السرعة والقوة والدفع القوة والزمن والكتلة

بأالكتلة والسرعة والدفع

دج

بها تعتبر الوسائد الهوائية من أنظمة السلامة التي تزود

عمل  ينطبق علىلاالسيارات الحديثة، أي العبارات التالية 

الوسائد الهوائية؟

ج: الجواب

توزع القوة على مساحة أكبر

تزيد الزمن اللازم 

لإحداث الدفع

تزيد القوة المطلوبة 

لإحداث الدفع

بأتوفر الدفع اللازم

دج



أمام مرآة مقعرة نصف قطرها 𝟏𝟐𝒄𝒎وضع جسم على بعد 

𝟐𝟒𝒄𝒎فإن موقع الصورة:

ب: الجواب

في اللانهاية

خلف المرآة ربين البؤرة ومركز التكو

بأخلف مركز التكور

دج

، كم مقدار 𝟔𝟎𝟎𝑾سخان كهربائي يستنفذ قدرة مقدارها 

الطاقة الحرارية التي ينتجها خلال دقيقة بالجول؟

د: الجواب

6

36000 600

بأ1

دج

على فلز مقدار اقتران الشغل له 𝒇𝒐عندما يسقط فوتون تردده

:فإن الإلكترون𝒉𝒇𝒐يساوي 

ب: الجواب

يتحرر ولا يمتلك طاقة 

حركية

ه لا يتحرر وتزداد طاقت

𝒉𝒇𝒐الحركية بمقدار 

يمتلكولايتحررلا

ةحركيطاقة

طاقةويمتلكيتحرر

𝒉𝒇𝒐حركية
بأ

دج



مسافة رأسية للأعلى 𝟏𝟎𝑲𝒈الشغل اللازم لرفع جسم كتلته 

س يساوي نفس الشغل اللازم لتغيير سرعة نف𝟏𝒎مقدارها 

:𝒎/𝒔الجسم أفقيًا من السكون إلى سرعة مقدارها بوحدة 

𝒈)بأنعلمًا = 𝟏𝟎𝒎/𝒔𝟐)

ب: الجواب

𝟐𝟎

𝟐𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟎

بأ𝟏𝟎

دج

ن قوس المطر سببه :تكوَّ

أ: الجواب

حيود الضوء

انعكاس الضوء تداخل الضوء

بأانكسار الضوء

دج

مقدار عند مقارنة الإلكترون بالبروتون من حيث مقدار الشحنة و

:الكتلة فإنهما

*المطلوب المقدار وهما متساويين للإثنين في الشحنة*ج: الجواب

مختلفان في الشحنة 

والكتلة

لة متساويان في الكت

نةومختلفان في الشح

متساويان في الشحنة 

ومختلفان في الكتلة

نة متساويان في الشح

والكتلة
بأ

دج



𝑨شحنتان كهربائيتان  = 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟔𝑪,𝑩 = 𝟏𝟓 × 𝟏𝟎−𝟔𝑪
𝑨، القوة التي تؤثر بها الشحنة 𝟏𝒄𝒎والمسافة بين مركزيهما 

على 𝑩مقارنة بالقوة التي تؤثر بها الشحنة 𝑩على الشحنة 

:𝑨الشحنة 

*يوتن الثالثالقوى المؤثرة بين الشحنتين متساوية لتطبيقها قانون ن*أ : الجواب

أمثالها3

أمثالها9 أمثالها5

بأمتساوية

دج

لرفع صندوق إلى سطح 𝟐𝟏𝟎𝑱بذل عامل شغلًا مقداره إذا

فكم كتلة الصندوق بالكيلوجرام؟𝟑𝒎ارتفاعه 

(𝒈 = 𝟏𝟎 Τ𝒎 𝒔𝟐)

أ: الجواب

10

30 21

بأ7

دج

:الجسيمات الموجودة في نواة الذرة هي

ج: الجواب

وناتالإلكترونات والنيوتر 

البروتونات فقط وناتالبروتونات والنيوتر 

بأوناتالإلكترونات والبروت

دج



في الرسم البياني أدناه، سيارة قطعت طريقها على أربع 

مراحل، في كل مرحلة كان لها سرعة مختلفة، في أي مرحلة 

كان تسارعها هو الأكبر؟

ج: الجواب

2

4 3

بأ1

دج
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:أي من الآتي مادة

أ: الجواب

الحرارة

النار الضوء

بأالهواء

دج

:لزيادة دقة المسطرة في مصانع البلاستيك

ج: الجواب

نقلل طول المسطرة

ةالمسطر طولنزيد نزيد التدرجات

بأنقلل التدرجات

دج



:تتدحرج من منحنى، أي الحالات التالية صحيحكرة

*جاء بصيغة مقاربة*ب: الجواب

𝑩,𝑪الزخم متساوي عند 

𝑩الزخم أكبر ما يمكن عند 𝑨الزخم أكبر ما يمكن عند

بأ𝑨,𝑩,𝑪الزخم متساوي عند 

دج

A

B
C

فبعد كم 𝟒𝒎/𝒔𝟐إذا تسارعت دراجة من السكون بانتظام بمعدل 

؟(𝒔)بوحدة 𝟐𝟒𝒎/𝒔ثانية تصل سرعتها 

د: الجواب

20

6 28

بأ96

دج

من المادة من الحالة 𝟏𝑲𝒈كمية الطاقة الحرارية اللازمة لتحول 

:السائلة إلى الحالة الغازية هي

د: الجواب

الاتزان الحراري

الحرارة الكامنة للتبخر درجة الغليان

بأالحرارة النوعية

دج



ء إذا تحرك المراقب مقتربًا من مصدر الضوء فإن تردد الضو

الذي يدركه المراقب يساوي حاصل جمع واحد إلى السرعة

ومة النسبية على امتداد المحور بين المصدر والمراقب مقس

:على سرعة الضوء مضروبًا في

د: الجواب

سرعة الموجة

تردد الموجبة الزمن الدوري للموجة

بأسعة الموجة

دج

ا نموذج الذرة الذي يبين وجود نواة مركزية وإلكترونات له

:مستويات طاقة مكماة تدور حول النواة هو نموذج

ب: الجواب

بور

بلانك رذرفورد

بأطومسون

دج

ووضع جسم يبعد عنها 𝟐𝟒𝒄𝒎تكورهاقطرنصفمحدبةعدسة

𝟒𝒄𝒎 فأين تتكون الصورة بوحدة ،𝒄𝒎؟

ج: الجواب

3

6 -6

بأ3-

دج



ب: الجواب

المتجهيالمجموع 

ركبة للمركبة الأفقية والم
𝟓𝟎𝑵=الرأسية 

𝟓𝟎𝑵المركبة الأفقية أكبر من  𝟓𝟎𝑵المركبة الرأسية أكبر من 

= المركبة الأفقية 

= المركبة الرأسية 

𝟐𝟓𝑵
بأ

دج

في الشكل المجاور، عند 

ن لمركبتي𝟓𝟎𝑵تحليل القوى 

ت أفقية ورأسية، ومهما كان

:فإن𝜽قيمة 
𝜃

𝟓𝟎𝑵

𝒚

𝒙

؟المستقيمالخطميلالمقاومةتمثلالتاليةالأشكالأيفي

أ: الجواب

بأ

دج
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ج: الجواب

ة السرعة المتوسطة المتجه

السرعة المتوسطة= لأحمد 

المتجهة لسامي

السرعة المتجهة 

ة لسامي أكبر من السرع

المتجهة لأحمد

المتوسطةالسرعة

السرعة=لأحمد

يلسامالمتوسطة

السرعة المتوسطة 

لأحمد أكبر من السرعة 

المتوسطة لسامي
بأ

دج

من الشكل المجاور، أي 

التالي صحيح؟

(𝒔)الزمن

(𝒎)الموقع
ساميدأحم

وطولها 𝟑𝟓𝟎𝒎/𝒔إذا كانت سرعة الصوت في أنبوب 

:𝒔، أوجد الزمن الدوري بوحدة 𝟕𝟎𝒎الموجي

أ: الجواب

𝟓

𝟏𝟒𝟎 𝟕𝟎

بأ𝟏/𝟓

دج



ج: الجواب

عندأحمديسبقخالد

𝑨النقطة

خالد أسرع من أحمد 

𝑨عند النقطة 
يصطدمانوأحمدخالد

𝑨النقطةعند

لأحمد وخالد نفس 

بأ𝑨الموقع عند 

دج

من الشكل المجاور، أي 

صحيح عند غيرالتالي 

؟𝑨النقطة 
(𝒔)الزمن

(𝒎)الموقع
أحمدخالد

𝐴





ما الذي يجعل الامواج حمراء؟

جـ: الجواب

الطحالب الحمراء بأالطحالب البنيه 

دج السوطيات الدوارة

ماهو الشيء المشترك بين السلمندر والضفدع

أ: الجواب

فالأطرا وجود عدم

الرقبة وجود عدم

بأوجود أطراف

دج عدم وجود الذيل

يأي الاقتراحات الآتية تختار لمكافحة مرض النوم الأفريق

ـج: الجواب

القفضاء على النمل الأبيض

غسل الخضروات جيدًا

بأمكافحة البعوض

دج يمكافحة ذبابة تسي تس

اي الآتي لا يمتلك جهاز عصبي

أ: الجواب

الغزال

الصقر

بأالاسفنجيات

دج السمك



ذكر مصاب بمتلازمه كليفنتر؟

ب: الجواب

���

��

بأ��

دج ��

يتميز العظم الكثيف عن العظم الاسفنجي بوجود 

ـج: الجواب

النخاع الاصفر 

النخاع الأحمر

بأالغضروف

دج خلايا انظمه هارفس 

المسؤول عن الحفاظ على درجة حرارة الجسم

جـ: الجواب

النخاع المستطيل

المخيخ

بأالقنطرة

دج تحت المهاد

:يالفرمونات مواد كيميائية تستخدمها بعض الحيوانات ف

ب: الجواب

التواصل

التكاثر

بأالتزاوج

دج النمو



من أجزاء الجهاز التنفسي التي تمنع جزيئات الطعام من 
:دخول الجهاز التنفسي

جـ: الجواب

القصبة الهوائية

الحنجرة

بأالحاجز الأنفي

دج لسان المزمار

:ظاهرة آثار الحد البيئي تحدث بسبب

د: الجواب

يفقدان الموطن البيئ

يتجزئة الموطن البيئ

بأالاستغلال الجائر

دج التلوث البيئي

أي الحيوانات الآتية تصنف ضمن الثدييات الأولية؟

أ: الجواب

الكنغر

القرد

بأطالب منقار

دج الحوت

:نمن عوامل حماية التنوع الحيوي التي تتم بجهود الإنسا

ب: الجواب

المحميات

يتجزئة الموطن البيئ

بأالأمطار

دج أشعة الشمس



ما الذي تحويه البكتيريا الذاتية الكيميائية ؟ 

أ: الجواب

بلاستيدات خضراء 

جهاز جولجي

بأرايبوسومات

دج نواة

أثناء لعب الطفل حافيًا على تراب ملوث أصيب بنوع من 
:الديدان فمن المتوقع أن تكون ديدان

ب: الجواب

خطافية

دبوسية

بأإسكارس

دج شعرية

:فإنه أجزاء إلى البحر نجم تقطيع عند

د: الجواب

يجف

يتجدد

بأيموت

دج يتحلل

التركيب الذي يساعد الضفدع على التنفس داخل الماء وخارجه

ب: الجواب

الجلد

القصبات الهوائية

بأمالخياشي

دج الرئتان



أي المخلوقات التالية يستخدم أعضاء جاكوبسون

أ: الجواب

السلحفاة

التمساح

بأالأفعى

دج السلمندر

أي الحيوانات التالية ثدي بائض؟

جـ: الجواب

الكنغر

الحوت

بأالأبوسوم

دج منقار البط

يريةمن مكونات الدم التي تعطي مؤشرًا على حدوث الالتهابات البكت

جـ: الجواب

الصفائح الدموية

البلازما

بأخلايا الدم الحمراء

دج خلايا الدم البيضاء

:عند مضغ قطعة خبز فإن الأنزيم المؤشر على هضمها هو

ب: الجواب

الأميليز

الببسين

بأالتربسين

دج الليبيز



:في الشكل أدناه، يشير السهم إلى

د: الجواب

الشرايين

الأوردة

بأالشعيرات الدموية

دج الصمام

أين يتم تصنيع الطاقة؟

د: الجواب

السيتوبلازم

الميتوكندريا

بأالنواة

دج اءالبلاستيدات الخضر 

في الشكل أدناه توزيع الجماعة لحيوزان في
:منقطة ما، هذا التوزيع يسمى

د: الجواب

تكتلي

منتظم

بأمحدود

دج عشوائي



أي رقم يحمل الدم المؤكسج إلى الجسم؟

ب: الجواب

2

4

بأ1

دج 3

:يتم تصنيع البروتين في

ب في حال لم يتواجد الخيار ب يكون الجواب الميتوكندريا: الجواب

السيتوبلازم

اللحمة

بأالنواة

دج الحشوة

ر إلى في النباتات الوعائية الوعاء الذي ينقل الماء من الجذو
:الأوراق، يحتوي على ماذا

ب: الجواب

جدران الخلية

سيتوبلازم

بأالميتوكندريا

دج نواة

متى تتراكم الدهون للجنين؟

أ: الجواب

ثاني ثلاث أشهر

عند الولادة

بأأول ثلاث أشهر

دج آخر ثلاث أشهر



 إذا أضفنا قطرة دم على نوعين من الدم الأول يحتوي على
إذا  �والثاني يحتوي على رونتجن مضاد  �رونتجن مضاد 

:تعطل الأول فإن الدم هو

ب: الجواب

�

�

بأ �

دج ��

في الجدول أدناه أي 
العبارات صحيح عن الجيل

الأول عند تقليح نبات أحمر
مع نبات ����الأزهار طويل 

����أبيض الأزهار قصير 

جـ: الجواب

2

4

بأ1

دج 3

ما عدا تكيّف النبات الصحراوية مع قلة الماء بتحور أوراقها إلى التالي

د: الجواب

التفاف الأوراق

زيادة مساحة سطح الورقة

بأوجود الثغور في تجاويف

دج قلة عدد الثغور



ما الجزء المشار إليه في الشكل؟

ب: الجواب

الخط الجانبي

الكبد

بأمثانة العوم

دج المعدة

ما هو المشترك بين سمك القرش وأبو ذنيبة؟

ب: الجواب

الخياشيم

الرئات

بأالفكوك

دج الزعانف المزدوجة

في الشكل أدناه أي الأجزاء تتم 
فيها عملية إداة امتصاص الماء 

والمواد المفيدة الأخرى

ـج: الجواب

2

4

بأ1

دج 3



في الشكل أدناه ما هو عضو الحركة
في المخلوق الحي؟

جـ: الجواب

الأهداب

الشعيرات 

بأالأسواط

دج الأقدام الكاذبة

ن تدعمها أكبر عدد من أفراد الأنواع المختلفة تستطيع البيئة أ
:على المدى الطويل يسمى

جـ: الجواب

كثافة الجماعة

الهجرة الخارجية

بأالكتلة الحيوية

دج القدرة الاستيعابية

أي العضيات الخلوية تكثر في خلايا الدماغ؟

د: الجواب

الأنوية

الميتوكندريا

بأالرايبوسومات

دج ةالشبكة الأندوبلازمي

:يريةمن مكونات الدم التي تعطي مؤشرًا على حدوث الالتهابات البكت

جـ: الجواب

الصفائح الدموية

البلازما

بأخلايا الدم الحمراء

دج خلايا الدم البيضاء



جهاز  جميع العضيات الآتية تصف الهضم الميكانيكي في
:الهضم للإنسان ما عدا

أ: الجواب

مضغ وتقطيع الطعام في الفم

ء دفع الطعام بالحركة الدودية للأمعا
الدقيقة

بأاختلاط الطعام باللعاب في الفم

دج عامانقباض عضلات المعدة لتفتيت الط

  الغذائية السلسلة في
  كل يستخدم النموذجية

مخلوق جزءً من الطاقة التي
يحصل عليها من المخلوق

الذي تغذى عليه، أي الأرقام
الآتية يمثل هذه السلسلة؟

ب: الجواب

2

4

بأ1

دج 3

فراء عند تلقيح نبات بازلاء ظهرت أفراد جيله الأول ذات بذور ص
:هجينة، السبب الوراثي في ذلك هو

د: الجواب

 أحد الأبوين كانت بذورة
صفراء هجينة

 صفة اللون الأصفر سائدة على
باءاللون الآخر أثناء تلقيح جيل الآ

هم كلا الأبوين كانت بذور 
صفراء هجينة

بأ

دج
حيةصفة اللون الأصفر متن



:العمليات الآتية تزيد من التنوع الوراثي عدا

أ: الجواب

التزاوج العشوائي

زيادة عدد الكروموسومات

بأالانقسام المتساوي

دج العبور الجيني

��الطرز الجينية لفصيلة 

جـ: الجواب

���

��

بأ���

دج ����

في المخلوقات الحية حقيقة  ���يترتب الحمض النووي 
:النواة على شكل 

ب: الجواب

كروموسومات

نيوكليوتيدات

بأحلقة

دج كروماتيدات

ال شخص المصاب بعمى الألوان لا يميز بين اللونين

أ: الجواب

الرمادي والبني

الأصفر والبرتقالي

بأالأحمر والأخضر

دج الأسود والأبيض



:عند مضغ قطعة خبز، فإن الأنزيم المؤثر على هضمها هو

ب: الجواب

الأميليز

الببسين

بأالتربسين

دج الليبيز

:اي انواع السلوك التاليه تعتمد على الوراثه

ب: الجواب

غريزي

مكتسب

بأادراكي

دج مطبوع

ن تتحد المناطق الحيوية كلها على الأرض لتكون أعلى مستوى م
:التنظيم يسمى

جـ: الجواب

الجماعات الحيوية

النظام البيئي

بأالمجتمع الحيوي

دج الغلاف الحيوي

:الطحالب الحمراء على سطح الماء هو وسبب طف

: الجواب

الهدبيات

جدارها الخلوي رقيق 

بأالأسواط

دج ةهوائي مثابة



في الشكل أدناه يشير السهم إلى
:عضو يسمى

جـ: الجواب

الكبد

الخياشيم

بأالخط الجانبي

دج مثانة العوم

:ظاهرة المد الأحمر تحدث بسبب

ب: الجواب

السوطيات الدوارة

الطحالب البنية

بأالطحالب الحمراء

دج الدياتومات

ما هي صبغة الطحالب الذهبية

 جـ: الجواب

فيوكوزانثين بأفيكوبلن

دج كلوروفيل

خلايا الدم الحمراء البالغه لا تحتوي على ؟

أ: الجواب

بأنواة

دج



ناولها القشريات التي تظهر مع المد الأحمر يتم التحذير من ت
:لأنها تحوي على سموم وذلك لتغذيها على

أ: الجواب

الطحالب الحمراء

الطحالب الخضراء

بأالسطويات الدوارة

دج الدياتومات

ع كان في سؤال امس ما هي الطحالب التي تستعمل لتلمي
الفلزات بعد موتها؟

أ: الجواب

الخضراء

اليوجلينا

بأالدياتومات

دج الحمراء

ما الذي لا يتغير درجة حرارته ؟

ب: الجواب

الصقر

السلحفاه

بأالضفدع

دج القرد

:الطحالب الديوتاماتيه تطفو ع سطح الماء بسبب

أ: الجواب

تسبح بالاسواط بأوتتخزين غذائها على شكل زي

دج الجدار الخلوي



المشار إليه بالأسهم الأحمر
هو

جـ: الجواب

النواة

رايبوسومات

بأاالميتوكندري

دج يجولج جهاز

الضوئية؟ التفاعلات تخدت أين

ب: الجواب

2

4

بأ1

دج 3



 

 

 

 

 

 

 
 
 

 نأ طيحمُلا قامعأ نم انتيميداكأ ىنمتت ةًياهنو
 امًئاد انعم اونوك  ، مكباجعإو مكريدقت صلاخ لاني
 لكُب انيلع مكدامتعا و مكتقث ركشن انديدج اوبقرتو
 نوكن نأ ىنمتنو اهب رخفنو زتعنو لاعُلا لينل ةرتف

 نيمئاقلل ءاعدُلا سَنت لاو ،نظلا نسحُ دنع
 توحلا ةيميداكأ رداك لكُلو ، اهيلع نيلماعلاو
 هللا مكقفو ، ١٠٠ ـلاب انبلاطل ءاعدلاو ، ةيميلعتلا
 ىلعأب مكانمُ ققحو ىضريو بحي ام لكُل ىلاعت

 . بصانملاو تاجردلا


